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YBaxkaeMmniii Anekcanppa! Takve CUMIITOMBI BCTPEUYAIOTCS HE TOJIBKO IIPU IUCTUTE, U 10 OMHUM
CHMIITOMAaM [IMarHO3 CTAaBUTh HEJIb3s. YUUTHIBAsA, YTO 060U MpomosxkaoTcs 2 Mecsina (1), Ha Mo
BIJISIT HACTAJI0 BpeMs 00PaTUTHCS K TPAMOTHOMY YPOJIOTY, 00CIeq0BaThCS, YTOOR! TOIYYUTh
afieKBaTHOe jieyeHue. [[71 yTOUHEeHUS JUarHo3a U OnpefeeHus JajbHeuIlIeld TaKTUK Bam
He0oOXOOUMO BHITIOJIHUTH: aHAIM3Hl HAa YPOTeHUTANbHYI0 HHPEKIHNIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAHI,
rapOHepeslibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IbI, ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIl3 MOYH; II0CEB MOYM Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEILHOCTE K aHTHOMOTHKAM; Y3U (oYeK, MOYeBOro My3HIPs C OIpefielieHueM
KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYM), IIUCTOCKONHIO, YPOOUHAMUUYEeCKoe uccnegoBanue. [locne aToro
MOXKHO OymeT Ha3HAYUTh JledeHue (ecmu HeoOxogumo). Yoaywu!



